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ACTA DE LA SESIÓN EN PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO 

CASCO ANTIGUO DE 3 DE NOVIEMBRE DE 2020. 
 
En la ciudad de Sevilla, siendo las 18.00  horas del día señalado, se reúnen en el 

Palacio Marqueses de la Algaba, salón Don Rodrigo,  del Ayuntamiento de Sevilla, en primera 
convocatoria, los miembros de la Junta Municipal del Distrito Casco Antiguo, que a 
continuación se relacionan, al objeto de celebrar sesión extraordinaria. 

 
Preside la sesión Don Juan Carlos Cabrera Valera y actúa como secretaria María José 

Rodríguez Sevillano, que da fe de la presente: 
 
 

 
ASISTENTE 

 
GRUPO O ENTIDAD  

 
TITULAR/SUPLENTE 

DOLORES DÁVILA ROMERO AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA TITULAR 
ÁNGEL LÓPEZ HUESO ASOC VECINAL Y CULTURAL 

BARRIO ANCHA DE LA FERIA 
TITULAR 

MARÍA JOSÉ TRUJILLO CONDE AVV CONJUNTO HCO CASA 
DE LA MONEDA 

TITULAR 

MARGARITA CANDIL DEL 
OLMO 

AVV AMIGOS DEL BARRIO 
SANTA CRUZ 

SUPLENTE 

PABLO A. BARBECHO BERNAL AVV ARENEROS DE SAN GIL SUPLENTE 
RAÚL ÁLVAREZ LANCHARRO AMPA LUISA DE MARILLAC TITULAR 
FRANCISCO RAMOS DÁVILA ASOC. ENTRE ADOQUINES TITULAR 
GLORIA ÁLVAREZ BENITO AEetc ASOCIACIÓN 

ESPAÑOLA PARA LOS 
EFECTOS DEL TRATAMIENTO 
DEL CÁNCER 

TITULAR 

RICARDO VILLASEÑOR RUIZ ASOC. DE VOLUNTARIOS 
FOAM DE SEVILLA 

TITULAR 

MARIO MORENO CEPAS PSOE TITULAR 
CRISTINA CABRERA VALERA PSOE TITULAR 
Mª DEL ROCÍO GUTIÉRREZ 
SALAS 

PSOE TITULAR 

OLGA CARRIÓN MANCEBO PP TITULAR 
ANDRÉS DENIS PRADOS PP TITULAR 
ALBERTO MARTÍNEZ PÉREZ PP TITULAR 
DIEGO SILES SERVIO CIUDADANOS SUPLENTE 
MANUEL FERNÁNDEZ GARCÍA ADELANTE SEVILLA SUPLENTE 
BERTA MUÑOZ LUQUE ADELANTE SEVILLA TITULAR 
GERMÁN BARQUÍN MOLERO VOX TITULAR 
 
 
1.- LECTURA Y APROBACION, si procede, del acta de la sesión anterior.  
 

- Sesión ordinaria de 13/10/2020 
 
El acta se aprueba por unanimidad. 
 

2.- INFORME DE PRESIDENCIA. 
 

- El informe se encuentra en archivo adjunto – 
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3.- GRUPOS DE TRABAJO 
 
 Se informa a los miembros del Pleno que se han realizado reuniones con los 
coordinadores d cada Grupo de trabajo. 
 
 Don Germán barquín, VOX: ¿Podrían facilitarse los correos de los coordinadores para 
que los interesados en formar parte de algún grupo puedan contactar? 
 
 Se acuerda enviar un e mail con los datos de los coordinadores a todos los vocales del 
Pleno JMD casco Antiguo. 
 
 
4.- PROPUESTAS Y MOCIONES 
 

 
- ASOCIACIÓN ENTRE ADOQUINES: 

o Propuesta sobre elevación al Pleno Municipal sobre inclusión de determinados 
puntos en el Proyecto de reforma de la Avenida Torneo. 

 
 La propuesta se modifica. Ya se ha enviado una propuesta al Pleno del Excmo.  

Ayuntamiento en el presente trimestre. 
 
Queda redactada como se expone a continuación: 

 
“Que se eleve a la Gerencia de Urbanismo propuesta para incluir en el proyecto 

actual de esta reforma (Avenida Torneo), y si no pudiera incluirse se proponga un 
proyecto nuevo que rehabilite y ordene este espacio degradado”. 
 
 Don Francisco ramos, ASOC. ENTRE ADOQUINES explica su propuesta. 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 

 
- AMPA LUISA MARILLAC: 

o Propuesta sobre cambio de nombre barreduela. 
 

La propuesta se modifica, quedando redactada tal y como se expone a continuación: 
 

“Que en la barreduela situada en la Calle Sol nº 13 a 17 se coloque una placa 
conmemorativa o de reconocimiento  a Juan Chincoa Mora”. 

 
Don Raúl Álvarez, AMPA LUISA MARILLAC da lectura a la propuesta presentada y la 

defiende. 
 
Doña Olga Carrión, PP: El Partido popular quiere dejar constancia de su apoyo a esta 

propuesta de colocación de placa homenaje a la figura de este señor. Resaltando, entre otras 
cosa, su labor social con niños en edad difícil. 

 
  La propuesta se aprueba por unanimidad. 

 
 

- GRUPO PSOE: 
o Propuesta relativa a instar a Movilidad a la restricción del tráfico en la Calle 

Reposo y su conversión a peatonal. 
 
 Don Mario Moreno, PSOE  expone la propuesta presentada. 
 
 Don Germán Barquín: Aunque se peatonalice entiendo que deben poder seguir 
accediendo los usuarios de garajes ¿no? 
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 Doña Lola Dávila, AVV ESTACIÓN DE CÓRDOBA: Nos parece bien pero debe 
realizarse antes un estudio e informe previo por parte de Movilidad. 
 
 Doña Olga Carrión: ¿Han firmado todos los vecinos? 
 
 Doña Rocío Gutiérrez, PSOE: Sí, el detonante fue un accidente bastante grave que 
hubo. 
 
 Se procede a la votación de la propuesta: 
 

 
“Instar a la Delegación de Movilidad a que restrinja el tráfico rodado en la Calle 

Reposo, pasando a ser peatonal, respetando el garaje que existe al inicio de dicha calle, 
para que sea ganada para el peatón. Convirtiéndola en Calle Peatonal”. 
  

 
 

Dicha propuesta se aprueba  con los siguientes resultados: 
Votos a favor: 14 
Votos en contra: 1 

 
 

- GRUPO PP: 
 

o Propuesta relativa a agilización urgente de las solicitudes de veladores. 
 

 Doña Olga Carrión: El Ayuntamiento está hablando de una nueva normativa para el tema 
de veladores por el COVID. Lo que ocurre es que en la práctica no se están facilitando las 
cosas porque no se tramita con celeridad. Esta cuestión nos parece muy importante dada la 
situación que atravesamos. Se debería hacer por parte de Urbanismo un esfuerzo en cuanto a 
agilización de trámites. 
 
 Doña Lola Dávila: Nos parece bien que se amplíe dónde se pueda pero no dónde no 
haya espacio. 
 
 Doña María José Trujillo, AVV CASA DE LA MONEDA: No se debería dar permiso para 
ampliación a aquellos establecimientos incumplidores y sancionados. 
 
 Se procede  a la votación de la propuesta. 
 

“Que desde el Distrito se promueva y se haga un seguimiento que lleve a una 
agilización URGENTE de las solicitudes  presentadas por los establecimientos de 
hostelería para la modificación o aumento de sus veladores, acorde a la nueva 
normativa”. 
  
 

Dicha propuesta se aprueba  por unanimidad. 
 

o Propuesta sobre informe por parte del Delegado/Director del Distrito sobre 
obras de reurbanización. 

 
 La Presidencia del Pleno da una breve explicación de los procedimientos de 
información seguidos por la corporación ante la realización de obras. 
 
 Señor Presidente: La forma que tenemos de trabajar contempla reuniones con los 
vecinos, consenso, elección por su parte de determinados materiales, informe sobre plazos, 
etc. creemos que en la actualidad se da una capacidad de decisión a los vecinos y una 
información muy completa que no se ha realizado con anterioridad por otras corporaciones. 
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 Doña Olga Carrión: Cuando estaba la corporación del PP también se establecían 
reuniones de consenso con los vecinos. 
 Es importante que tengamos información de todas las obras que se realizan en el Distrito, 
sean del propio Distrito o de otras áreas, ya que así si nos preguntan podremos ofrecer la 
información correcta. 
 
  Se procede a la votación de la propuesta. 
 
 “Que el delegado y/o Director del Distrito, informen en las Juntas Municipales 
mensuales sobre las obras de reurbanización que se vayan a realizar en las calles del 
Distrito sean o no llevadas a cabo por este Distrito, la gerencia de Urbanismo, Emasesa 
o cualquier otra Delegación de este Ayuntamiento. A grandes rasgos, se detallará si 
implican un cambio de sentido, corte de calles próximas a la calle afectada etc. 
Igualmente, se nos facilitará a todos los vocales de la Junta la duración, presupuesto, 
plan de participación ciudadana y plazos de dichas obras”. 
 
 La propuesta se aprueba por unanimidad. 

 
- GRUPO ADELANTE: 

o Moción sobre retirada del nomenclátor del Distrito Casco Antiguo de  los 
honores a Juan Carlos I. 
 

La propuesta es retirada. Ya se ha enviado una propuesta al Pleno del Excmo.  
Ayuntamiento en el presente trimestre. 

 
Don Manuel Fernández, ADELANTE expresa su intención de volver a traer a la JMD 

esta propuesta una vez transcurridos 4 meses. 
 

 
5.- RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 

- GRUPO PP: 
o Preguntas relativas a Seguridad 
o Preguntas relativas a limpieza 

  
 El Presidente de la JMD da respuesta a las preguntas formuladas. 
 
 Se incorpora al orden del día Ruego urgente sobre uso del Edificio de la Gavidia por 
parte de ADELANTE SEVILLA. 
  

 Se levanta la sesión a las 19.50 horas. 

 

 

EL SECRETARIO GENERAL. 
P.D 

LA JEFA DE SECCIÓN DEL DISTRITO CASCO ANTIGUO 
 

Fdo.: Mª José Rodríguez Sevillano 
 
 
 
EL DELEGADO DEL DISTRITO DEL CASCO ANTIGUO 
 
Fdo. Juan Carlos Cabrera Valera 
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